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Asunto: Carta de Postulación para Participar en el Programa BRAMEX

Estimado Coordinador del Programa BRAMEX,

Me dirijo a usted en calidad de estudiante de la Universidad Federal Rural del Semiárido (UFERSA) y me complace expresar mi interés y entusiasmo por participar en el Programa de Movilidad Académica Brasil-México (BRAMEX) en la Universidad Autónoma de Guerrero (UAGro).
Mi nombre es [Tu Nombre], y actualmente estoy cursando [Tu Carrera o Programa] en la UFERSA. Me complace manifestar mi deseo de participar en el Programa BRAMEX con la intención de realizar una movilidad académica en la UAGro, que considero una institución de renombre en México. Esta carta tiene como propósito postularme como candidato para esta emocionante oportunidad de intercambio académico y cultural.
[bookmark: _GoBack]Mis razones para postularme al Programa BRAMEX son diversas y profundas. En primer lugar, tengo un firme compromiso con la excelencia académica y estoy convencido de que esta experiencia en la UAGro enriquecerá mi formación académica. La UAGro ofrece una amplia gama de disciplinas y recursos académicos que complementarán mi currículo en UFERSA y ampliarán mi perspectiva en mi campo de estudio, [Tu Campo de Estudio]. Estoy ansioso por aprender de profesores de renombre y contribuir al ambiente académico de la UAGro.(inlua suas  infromações pessoais)
Además de mi interés académico, estoy emocionado por la oportunidad de sumergirme en la cultura mexicana y aprender más sobre su historia, tradiciones y modo de vida. Creo firmemente en el valor del intercambio cultural para el desarrollo personal y la apertura mental, y estoy seguro de que esta experiencia me permitirá crecer en muchos aspectos.

En cuanto al impacto esperado en mi formación académica, espero que esta movilidad me brinde una perspectiva global y me permita adquirir habilidades interculturales valiosas. Planeo aprovechar al máximo mi tiempo en la UAGro, colaborar activamente en proyectos académicos y participar en actividades extracurriculares que enriquezcan mi experiencia.
Por último, quiero destacar mi compromiso de representar a la UFERSA y a mi país de la mejor manera posible durante mi estancia en la UAGro. Estoy dispuesto a cumplir con todas las responsabilidades académicas y administrativas que se me asignen y a contribuir positivamente al ambiente universitario y a la comunidad local.
Agradezco sinceramente la oportunidad de postularme al Programa BRAMEX y de considerar mi solicitud. Estoy dispuesto a proporcionar cualquier información adicional que puedan necesitar y espero con entusiasmo la posibilidad de contribuir a esta iniciativa de intercambio académico y cultural.

Atentamente,

[Firma Manuscrita (si es una copia impresa)]

[Tu Nombre]
[Nombre de la Universidad de Origen: UFERSA
