[Lugar y fecha]
A la atención de [Nombre del cargo completo, nombre de departamento, nombre de la universidad]

Es con gran placer y entusiasmo que escribo la presente carta de recomendación académica, para respaldar la aplicación de [nombre completo] cuyo número de identificación es [Indicar nombre y número del documento, puede ser DNI nacional] para ser admitido en [indicar nombre del curso a estudiar].

Tengo el agrado de conocer al [título y nombre del recomendado] desde hace [indicar el número de años, semestres que lo ha conocido] y en todo momento demostró un vivo interés por la adquisición de conocimientos y búsqueda de su utilidad práctica, demostrando maestría y dominio de cada de los temas exigidos. Él es un alumno sobresaliente, con gran capacidad de análisis y razonamiento lógico que le permite identificar problemas y sus mejores soluciones.

[bookmark: _GoBack][Nombre] es organizado, sabe trabajar en equipo, con notorias cualidades de liderazgo, las cuales emplea con amabilidad para guiar a sus compañeros en la obtención de los objetivos propuesto durante las evaluaciones. Él es apreciado por sus compañeros y demás miembros del personal docente, con quien mantuvo relaciones cordiales. Es miembro activo de múltiples programas extracurriculares y de voluntariado social. Sin duda, estoy absolutamente convencido de que [Nombre] será un excelente alumno en su programa y excederá las expectativas que ustedes se hayan creado, ya que su alta motivación al logro y sus capacidades cognitivas le permiten alcanzar sus objetivos. (Inclua as características, perfil e qualidades do(a) discente)

Por favor, no dude en contactarme si desea obtener más información o indagar en algún punto en particular sobre los muchos talentos de mi recomendado. Tengo confianza en que [título y nombre del recomendado] será excelente en cualquier campo.

Atentamente,

[Nombre y apellido]
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